ERRATUM

Experimental Agriculture, volume 20, number 2

CONSISTENCY AND CONVENIENCE IN THE CHOICE OF UNITS FOR AGRICULTURAL SCIENCE

By J. L. MONTEITH

Please note the following correction:

Page 112, line 33

for 101.33 MPa read 101.33 kPa.